
Анкета 
 

«Школьное питание глазами учащихся» 

 

В анкетировании приняло участие  112учащихся 
 

Сводная таблица результатов к анкете 

 
Наименование

ОО 

Кол-

воуч-

ся,приня

вших 

участие

вопросе 

1 2 3 4 5 6 7 8 

а/б/в а/б   а/б а/б а/б  

МБОУ 
«Низовская 

СШ» 

 
 

112 

 
 

90 

 
 

10 

 
 

12 

 

 

87 

 

 

25 

Жаркое 

по-

домашне

му с 

говядино

й, 

апельсин, 

груша, 

яблоко 

 

Каша 

пшенична

я 

молочная  

 
 

96 

 
 

16 

 
 

10 

 
 

102 

 
 

109 

 
 

3 

 



Анкета 
 

«Школьное питание глазами родителей» 

 

В анкетировании приняло участие 112 родителей 
 

Сводная таблица к анкете 

 
Наименова

ние 

ОО 

Кол-

вороди

телей,п

риняв

шихуча

стиев 
опросе 

1 2 3 4 5 6 7 8 

а/б/в а/б/в а/б а/б/в а/б 5/4/3 а/б/в  

МБОУ 
«Низовск
ая СОШ» 

 
112 

 
 

98 

 
 

10 

 
 

4 

 
89 

 
0 

 
23 

 
100 

 
12 

 
97 

 
12 

 
3 

 
56 

 
56 

 
11 

 
80 

 
2

1 

 
91 

 
0 

 
21 

Добави

тьовощ

и, 
салаты 

Выводы: 

 83 %  из 112чел. опрошенных родителей считают питание в школе здоровым и 

полноценным; 

 76 %  из 112 чел. опрошенных родителей удовлетворяет  система организации 

питания в школе; 

  В целом все опрошенные (112 чел.) считают положительной работу школы по 

организации питания. 
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